
moet de minister van Justitie wel in staat zijn om naar
de Kamer te komen. Wij zullen dit nu even nagaan. Als
dit niet het geval is, stel ik voor om de minister te vragen
om nog voor vanavond op de vragen van de Kamer te
antwoorden. Als dit antwoord er dinsdag nog niet is, zou
mevrouw Van Velzen een spoeddebat kunnen aanvragen.

Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Het lijkt mij niet
nodig om een spoeddebat aan te vragen, want ik heb het
recht om mijn vragen mondeling te stellen. Ik neem aan
dat de minister daar tijd voor zal vrijmaken, omdat dit
het gevolg is van zijn omissie. Ik ga ervan uit dat u ons
zo snel mogelijk laat weten wanneer de minister
beschikbaar is.

De voorzitter: In afwachting van een antwoord op de
vraag of de minister van Justitie hedenmiddag beschik-
baar is, geef ik het woord aan de heer Aptroot.

De heer Aptroot (VVD): Voorzitter. Ik verzoek u om het
verslag van het algemeen overleg van de vaste
commissie voor Economische Zaken over open
standaarden en open source software op de plenaire
agenda te plaatsen.

De voorzitter: Ik stel voor om dat onderwerp voor de
volgende week te agenderen.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter, ik heb van u
begrepen dat de minister vanmiddag wel tijd heeft, maar
niet in staat is om de vragen te beantwoorden. Ik verzoek
om een schriftelijke beantwoording van de vragen
vanmiddag voor 16.00 uur. Als dit niet het gewenste
resultaat heeft, wil ik mijn vragen dinsdag tijdens het
vragenuur mondeling stellen, ervan uitgaande dat de
minister dan wel in staat is om deze te beantwoorden.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering, met de genoemde
tijdslimiet, door te geleiden naar het kabinet, in het
bijzonder naar de minister van Justitie. Als het
gevraagde antwoord niet komt, krijgt u dinsdag de
gelegenheid om uw vragen in het vragenuur te stellen.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 13.17 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten

geleide van advies van de Adviesraad Internationale
Vraagstukken ’’Benelux, nut en noodzaak van nauwere
samenwerking’’ (30800-V, nr. 74);

een, van de minister van Financiën, ten geleide van de
agenda voor de Ecofinraad (21501-07, nr. 554);

vier, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:

een, over de Europese dioxineverordening voor vis en
voosproducten (2150-32, nr. 199);
een, inzake reactie artikel ’’Bedrijf schrapt stuk natuur’’
(27581, nr. 30);
een, over de overdracht positie van Gevek Ontwikkeling
BV in het project Meerstad aan Hanzevast Ontwikkeling
BV. (30099, nr. 7);
een, over begraven in de natuur (30800-XIV, nr. 85);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, inzake de jaarvergadering van de Internationale
Arbeidsorganisatie te Genève (29427, n r. 36).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
twee, van de minister van Economische Zaken, te

weten:
een, over Energiesubsidies in Zuidoost-Limburg;
een, inzake geplande overleggen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

3. de volgende brief:
een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en

Sport, ten geleide van brief van de heer Ph. Van Leersum
te Enschede.

De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie;
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De Voorzitter de Eerste ondervoorzitter en de
Tweede ondervoorzitter stellen voor, te stellen in
handen van

a. de vaste commissies voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap:
- Wijziging van de Wet op het voortgezet onderwijs
onder meer in verband met enkele aanpassingen in de
inrichtings- en examenvoorschriften met betrekking tot
het voorbereidend middelbaar beroepsonderwijs (30988);

b. de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer:
- Wijziging van de Wet milieubeheer, de Wet verontreini-
ging oppervlaktewateren, de Wet verontreiniging
zeewater en de Wet op de economische delicten ter
uitvoering van verordening (EG) nr. 1013/2006 van het
Europees Parlement en de Raad van de Europese Unie
van 14 juni 2006 betreffende de overbrenging van
afvalstoffen (PbEU L 190) (30987).

Voorzitter

Tweede Kamer Presidiumbesluit
22 maart 2007
TK 52 52-3045


